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ATA DA 41ª (QUADRAGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª 

(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 19 (DEZENOVE) DE JUNHO 

DO ANO DE 2024, ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: DEMIR 

PEIXOTO, RAFAEL LACERDA, JEORGENES CASTRO, ROBÉRIO 

SANTOS, INSPETOR MORAES, CARLOS ALBERTO, RAPHAEL 

PESSOA, ANTENOR MARIANO, IRMÃO RAIMUNDINHO, IVONALDO 

LIMA, JOÃO MELIN, LÉO SALES, MANOEL CORREIA, CRISTIANO, 

ROMUALDO BEZERRA, SILVANA MACIEL E DR. PATRIARCA. 

HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

ABRE A PRESENTE SESSÃO, DISPENSA A LEITURA DA ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR E SOLICITA AO VEREADOR IVONALDO LIMA QUE 

FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FOI LIDO: PROJETO DE LEI DE Nº 

068/2024 – AUTORIA DO PODER EXECUTIVO: INSTITUI A LEI DE 

INCENTIVO, PROTEÇÃO E RESPEITO AOS CICLISTAS COM A CRIAÇÃO 

DE ROTAS CICLÍSTICAS E ÁREAS DE PROTEÇÃO AO CICLISMO DE 

COMPETIÇÃO, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

ENCAMINHA O PROJETO PARA AS COMISSÕES COMPETENTES. 

REQUERIMENTO DE Nº 513/2024 - DE AUTORIA DA MESA DIRETORA: 

SOLICITA AO PRESIDENTE DESTA CASA, A REALIZAÇÃO DE UMA 

SESSÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO SÃO JOÃO DE MARACANAÚ 

2024, A SER REALIZADA NA CIDADE CENOGRÁFICA DO ESPAÇO 

OFICIAL DO EVENTO. O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ENCAMINHA O 

REQUERIMENTO PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO E JUSTIFICA A 

AUSÊNCIA DO VEREADOR JÚLIO CÉSAR. ENCERRADA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE E ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE 
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EXPEDIENTE. NÃO HAVENDO INSCRITOS NO PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTE, O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ANUNCIA A ORDEM DO 

DIA E COLOCA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA O REQUERIMENTO 

QUE CONSTA NO AVULSO, SENDO APROVADO POR UNANIMIDADE. 

DEPOIS DISSO, O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO TRANSFORMA A 

SESSÃO ORDINÁRIA EM SESSÃO SOLENE. EM SEGUIDA, O MESTRE 

DE CERIMONIAS MÁRCIO VENICIOS ANUNCIA O INICIO DA 

SOLENIDADE EM HOMENAGEM AOS 41 ANOS DO COLÉGIO CARLOS 

LOBO E PASSA A PALAVRA AO PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO QUE 

CONVIDA PARA COMPOR A MESA: O VEREADOR RAPHAEL PESSOA, 

REPRESENTANDO O PREFEITO DE MARACANAÚ - ROBERTO PESSOA; 

VEREADOR INSPETOR MORAES, PROPOSITOR DA SOLENIDADE; A 

SENHORA WALQUIRIA LOBO, FUNDADORA E DIRETORA DO COLÉGIO 

CARLOS LOBO E FERNANDO LOBO, SETOR ADMINISTRATIVO DO 

COLÉGIO CARLOS LOBO; FLÁVIO BELISÁRIO, REPRESENTANDO OS 

EX-ALUNOS DO COLÉGIO CARLOS LOBO. APÓS A EXECUÇÃO DO 

HINO NACIONAL E DO HINO DE MARACANAÚ, O MESTRE DE 

CERIMÔNIAS FAZ A LEITURA DO BREVE HISTÓRICO DO COLÉGIO 

CARLOS LOBO E ANUNCIA OS HOMENAGEADOS: GABRIELA MACIEL 

DE OLIVEIRA LOBO, FRANCINEIDE MOREIRA DA SILVA, CLEILSON 

BERNARDO LAURENTINO, MÔNIA GISELLY SILVA CARNEIRO PINHO, 

KÁTIA CILENE MACHADO DA SILVA, MARIA EDINICE DE SOUSA 

MONTEIRO, ALYNE THÉ DO NASCIMENTO CASTRO E CÍCERA MARIA 

EUFRÁZIO SOUZA, KESYLÂNIA LEAL FERREIRA ALVES, LEONARDO 

SOARES MALTA, ROSÂNGELA CASTRO MACIEL E WELTON PEREIRA 

DE ALMEIDA, KÁSSIA MICHELE ALMEIDA DUARTE, ANA ANGÉLICA 

DE ARAÚJO SILVA, JOÃO BATISTA DOS SANTOS ALVES E ALANNYS 
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DE OLIVEIRA MESQUITA DE MORAES. O PRESIDENTE DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ, VEREADOR DEMIR PEIXOTO; O AUTOR 

DO REQUERIMENTO, VEREADOR INSPETOR MORAES; FUNDADORA E 

DIRETORA DO COLÉGIO CARLOS LOBO, SENHORA WALQUIRIA LOBO; 

O VEREADOR RAPHAEL PESSOA; O SENHOR FERNANDO LOBO; A 

ALUNA ELOANE; O EX-ALUNO FLÁVIO BELISÁRIO; O VEREADOR 

PATRIARCA; O VEREADOR IVONALDO LIMA; O PROFESSOR MÁRIO 

SÉRGIO FAZEM SEUS PRONUNCIAMENTOS. O SENHOR PRESIDENTE 

EM EXERCÍCIO INSPETOR MORAES ENCERRA A PRESENTE SESSÃO, 

CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 25 (VINTE E 

CINCO) DE JUNHO DO CORRENTE ANO. PARA CONSTAR, FOI 

LAVRADA A PRESENTE ATA. 

 


